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1. Po3paxyHOK npocTHX eJIEKTPHYHHX KiJI OCTIHOro

CTpyMmy
3anaua 1. Jlnsa cxemu puc.l. r .Y
BU3HAYMTH cTpyMHM I 1 I2, a llz
Takox cnaj Hanpyru Up. C
E=60B;r; =10M; r, =5 Oum; r, r,
r; =2 OM; ry =6 Om.
Puc. 1
<« 2) BM3HAUYMMO ONip 3’ €AHAHHS I3 I4:
'3 ¥ Ty 2*6 12
= = = 1,5 Om;

B +r, 2+6 8
0) BU3HAYKUMO OMIp MOCIIIJOBHOIO 3’€/IHAHHA I i I2:
rge=r;+r,=1+5=60M;
B) BU3HAYMMO CTpyM I : > ey
__E 60 _60 ..
T rge+rg 1,5+6 75
r) BU3HAYUMO CIiaj] Hanpyry Ha Iy:
Uy=Ug=lL*rg=8+15=12B;
J1) BU3HAYUMO CTpyM I2:

I

U 12

T'yq

3apaya 2. Jlng cxemwm puc.2 P Is

BU3HAYUTH cTpyM |, cmaau nanpyru L = 'F! I l'?
Uryi Upg.
E=70B; r; =5 Om; 1, = 4 Owm; E r, r,
r;=20M; ry=2 Om.
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<« 2a) nepeTBOPUMO CXeMY 10 HACTYITHOTO BUILY: L

0) BU3HAYUMO OMip I'g:

r,(rs+r,) 4(2+2) 16
g = = = = 2 OmM; r
I'2+I‘3+I‘4 4+2+2 8 &

B) BU3HAYMUMO CTpyM | y koui:
E 70 70

I_rl+r2“5+2_ 7 =10
r) BU3HaYUMO cnaj Hanpyru Uy :
U, =I*r;, =10%5 = 50B;
1) 3HaxoauMo cTpyMu I i l,. OckisibkM OnopH y napanesibHuX
riJIKax OJIHaKOBI 'y = I3 + Iy, TO

[
11=[2='§=5A;
e) Bigrak, Uy, =, *ry, =5%2=10B P>

[MTpumitku. [TepeTBOpeHHS CXeM i3 3’ €JHAHHAM OTIOPIB Y BUJII
TPUKYTHHUKA 1 31PKH.
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3agaua 3. VY cxemi puc.3 BU3HAUYUTH CTpyM I, —

cnaau Hanpyr Up, i Up_. X : .
.
E=29B;r; =2 OMm; r, =3 Om; E % '
ry=1OM; 1y =4 OM; rs =5 Om. CD e
r‘ rb
T i )
Puc. 3

a) NEPETBOPHMO CXEMY pHC. 3 10 HacTyMHOro BUAY (MEPETBOPUMO
«TPHUKYTHHKY OI'IOPIB ry, 'y, I3 Y «3IpKYy» ) — puc 3a0) BU3HAYMMO
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¢) BU3HaYMMo criaj Hanpyru Uy
Uy =l» r, =10+ 0,33 = 3,33 B;
€) snaitnemo cnaj Hanpyru U 3a Il 3akonom Kipxroda aisa cxemu

puc.3a:
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2. PospaxyHok po3rajiy:KeHHX eJIeKTPHYHHX KiJI MOCTIiHOTO

CTpyMmy.
3anaua 3. Jlano cxemy c puc.4. ey v A
E;=60B; E;=40B; r; =40M; 1, =
50m; r3=2OMm. _ M, L
3acTOCOBYIOYH METO/ PIBHAHB ! D . :!D s

Kipxroga (N, < 3), BU3HA4YMTH
ctpymu Iy, I, 15. E, Ea

<« a) B cxemi N;=2; N,=3. Tomy 3a I 3akonom Kipxroda nocurs
oaHoro piBHsiHHA Ny —1 = 2 — 1 = 1. Yucno piHsine 3a Il 3akoHOM
Kipxropa N, —(N; —1)=3—-(2-1) = 2.
©) Jlna 1-ro By3na: I; + I, — I3 = 0 — I 3akon Kipxroda.
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41;—41, — 51, = 20;
41; — 91, = 20; pa3oM i3 TpETIM PIBHAHHAM CHCTEMH:
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3ggaqa 4. JlaHo cxeMmy puc.5. > ; S25
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3azaua 5. JlaHo cxemy puc.6.
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3agaua 6. JlaHo koo puc. 7

E =30B; R, =80mM; R, =12 Om;
R; =12 OmM;r, = 5,5 OMm;

rg =7 0M;1rg =2 0M.

Buznauutu ctpym Iy riui 3
mxepenom EPC E.
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R,R, 8 %12 96

LTSRS, 4R BriZtiZ 32 -
RiR, 8+12_96 _
— = = = M
S TR, +R: 32 32
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S = 4,5 OM

BT R AR, R 32
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3. BuznauveHHsi i mo0ya0Ba aMILIITYIHO-4ACTOTHOL
XapaKTepPHCTHKH i (a30-4aCTOTHOI XapaKTePHCTHKH
NPOCTHX eJIeKTPHYHHX KIJI.

Hano: kono puc.8, napamerpu r,C. d s
3HaliTH aHAITUYHUI BUpa3 | MoOyayBaTH T 3
rpadiuso AYX 1 @YX kona puc.8. Urx rl | |Usux
- T=TrC o ©
Puc. 8
U rl r joorc jwT
K (jw) =—=—== =_] — .
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(wT)? Wt
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Wt
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T wt/(1+ (w1)?)
PR = AR (00?7 / (1 + (0D?)
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1
= arctga = arctg(wT) =
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WT
K(w) = — AYX

V1 + (w71)? y
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npeJicTaBlieH] Ha puc.9.
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